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Question écrite n° 10934

Texte de la question

M. Philippe Vasseur appelle l'attention de M. le ministre d'Etat, ministre de l'interieur et de l'amenagement du
territoire, sur l'utilisation des compagnies republicaines de securite. Certaine telles que la CRS 15 de Bethune
sont presque continuellement en mission hors de leurs regions de stationnement alors que les statistiques de la
petite et moyenne delinquance montrent que ces compagnies republicaines seraient bien necessaires dans leur
departement pour renforcer les commissariats souvent confrontes a des problemes d'effectifs. Il est de meme
assez courant que la CRS 15 de Bethune soit envoyee en mission en region parisienne pendant qu'une
compagnie parisienne est envoyee en mission dans le Nord - Pas-de-Calais. Aussi il lui demande si des
mesures sont envisagees afin de gerer de facon plus rationnelle les compagnies republicaines de securite.

Texte de la réponse

Toutes les compagnies republicaines de securite participent, a tour de role, a des deplacements de longue
duree tant en metropole, en particulier en Ile-de-France, qu'outre-mer. La CRS no 15 de Bethune n'echappe pas
a cette regle. D'une maniere generale, les compagnies republicaines de securite ont effectue une moyenne de
191 jours de deplacement en 1993. La CRS no 15 a, pour sa part, ete deplacee 172 jours en 1992 et 181 jours
pendant l'annee 1993. En son absence, un evenement ponctuel dans le Pas-de-Calais a donc pu necessiter
l'envoi d'une, voire de plusieurs compagnies dans ce departement. Il convient de souligner que la mobilite des
compagnies republicaines de securite est une des conditions de leur efficacite. Neanmoins, la direction generale
de la police nationale etudie les modalites d'emploi de ces forces dans le cadre de la lutte contre la delinquance
et les violences urbaines, lorsqu'elles sont a residence. Cela devrait permettre d'elargir la competence territoriale
des unites a la demande des prefets de departement.
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